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أبعاد الأرض
الأرض ليست كاملة الاستدارة.

للأرض قطران، هما:

قطر قطبي (المحور). .1

قطر استوائي. .2

 

القطر القطبي (المحور): الخط الوهمي المستقيم الواصل بين القطبين،

والمار بمركز الأرض، ويبلغ 12714 كم.

القطر الاستوائي: الخط الوهمي المستقيم الواصل بين أبعد نقطتين

على دائرة الاستواء، والمار بمركز الأرض، ويبلغ 12757 كم.
 

ألاحظ الشكل، ثم استنتج أن:
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أ- القطر الاستوائي أطول من ...............

ب- اختلاف طول قطري الأرض يدل على أن الأرض ليست ...............
 

الإجابة:

أ- القطر الاستوائي أطول من القطر القطبي.

ب- اختلاف طول قطري الأرض يدل على أن الأرض ليست كاملة الاستدارة.


